

Шустрый паучок

Лето – удивительная и благодатная пора, когда можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. А ещё летом появляется больше времени, которое можно посвятить творчеству детей. Ведь творчество – это не только удовольствие, но и полная свобода для фантазии и деятельности, самовыражение, искусство и красота. В нём нет правил и законов. Работниками СДК д. Новое Аннино в последний день работы школьного лагеря был проведён час творчества, в процессе которого ребята с азартом и интересом мастерили поделку из бумаги «Шустрый паучок». Юные умельцы ловко справились с поставленной задачей и, сделав поделку – каждый творец дал имя своему весёлому бумажному другу.



